

पोल डांस न सिर्फ मेरी फिटनेस का हिस्सा, बल्कि मेरा मेडिटेशन भी है: कृति खरबंदा

सलमान को टक्कर देने के लिए खूब मेहनत कर रहे हैं इमरान हाशमी



अभिनेत्री कृति खरबंदा के लिए पोल डांस सिर्फ फिटनेस नहीं है, बल्कि, ये उनके लिए ध्यान का काम भी करता है। कृति ने बताया, आज यह न केवल मेरी फिटनेस का हिस्सा बन गया है, बल्कि मेरे ध्यान का भी हिस्सा बन गया है। पोल डांस केवल एक शारीरिक क्रिया नहीं है, बल्कि अत्यंत ध्यानपूर्ण है। आपको 100 प्रतिशत ध्यान केंद्रित करना है वरना आप गिर जाएंगी और खुद को बुरी तरह से घायल कर लेंगे।

कृति ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर एक पोल डांसिंग वीडियो शेयर कर लोगों को चौंका दिया है। उन्हें ऐसा करने के लिए क्या प्रेरित किया? हाजमफुल 4 की अभिनेत्री ने जवाब दिया: जब मैंने हाजमफुल साइन की, तो मुझे साइज में आने की जरूरत थी। पहली पोल डांसिंग क्लास के लिए मैं गई थी, मुझे लगा कि मेरा हाथ गिरने वाला है, मेरे पैरों में चोट लग गई थी। लेकिन जब मैं आई प्र, मुझे लगा कि मैंने कुछ ऐसा हासिल कर लिया है जिसके बारे में मैंने कभी नहीं सोचा था कि यह संभव होगा। उस भावना ने मुझे बार-बार पोल पर वापस ला दिया। अभिनेत्री का कहना है कि पोल डांस एक ऐसी चीज है जो वह पूरी तरह से अपने लिए करती हैं, लेकिन जरूरत पड़ने पर वह किसी फिल्म में अपने कोशल का प्रदर्शन करने से भी पूरेज नहीं करेगी। उनका कहना है, ईमानदारी से कहूँ तो पोल डांस एक ऐसा काम है जो मैं अपने लिए करती हूँ। मैंने इस एजेंडा के साथ पोल डांस नहीं सीखा था इसमें शामिल नहीं हुई कि मेरे पास एक कोशल नहीं था। लेकिन मैंने शामिल नहीं हुई कि मेरे पास एक कोशल नहीं था। लेकिन मैंने शामिल नहीं हुई कि मेरे पास एक कोशल नहीं था। लेकिन मैंने शामिल नहीं हुई कि मेरे पास एक कोशल नहीं था।

हाल ही में बॉलीवुड में 12 साल पूरे किए हैं। यह पुरे जाने के कि उन्हें किन चुनौतियों का सामना करना पड़ा और उनका समय अनुभव क्या था, अभिनेत्री ने जवाब दिया: मैंने बहुत युवा और भोलेपन से अभिनय किया। जबकि 12 साल एक लंबे समय की तरह लगता है, मेरे लिए यह बस उड़ गया है। मैंने बहुत कुछ सीखा और हासिल किया है और मैं इसके लिए आभारी हूँ। एकमात्र चुनौती जिसका मैंने सामना किया, कभी-कभी जब चीजें आपके तरीके से काम नहीं करती हैं, तो आप अपनी क्षमता पर सवाल उठाते हैं। पिछले चार या पांच साल सिर्फ डायरेक्टर और अत्यंत फलदायी नहीं रहे हैं। मुझे इस बात पर गर्व है कि मैं कहां हूँ, आज खड़ी हूँ और उन सभी संघर्षों और कठिनायियों पर गर्व करती हूँ जिनका मैंने सामना किया।

काम के मोर्चे पर, कृति अगली बार 23 जुलाई को रिलीज होने वाली डिजिटल फिल्म 14 फरे में दिखाई देंगी। फिल्म के बारे में बात करते हुए, उन्होंने कहा: 14 फरे एक बहुत ही प्रासंगिक सामाजिक पारिवारिक कॉमेडी ड्रामा है। इसमें सब कुछ थोड़ा सा है। फिल्म के प्रोम्टर से, जिसमें रोना समारोह दिखाया गया है, यह एक साधारण प्रेम कहानी प्रतीत हो सकती है। लेकिन स्पष्ट रूप से ऐसा नहीं है, सब कुछ बहुत ही दिक्कत होना वाला है। यह एक बहुत ही दिलचस्प फिल्म है जिसे आप अपने परिवार के साथ बैठकर देख सकते हैं। फिल्म में, कृति ने अर्द्धित नाम की एक लड़की की भूमिका निभाई है, जो संभव से प्यार करती है, जिसे विक्रान्त मीसी ने निभाया है। अपने सह-कलाकार के साथ अपनी अनि-स्क्रीन केमिस्ट्री के बारे में बात करते हुए, कृति ने साझा किया।



सलमान खान की फिल्म टाइटान की तीसरी इंस्टॉलमेंट की लेकर फैंस काफी एक्साइटेटेड हैं। फिल्म के दोनो इंस्टॉलमेंट्स 'एक था टाइटान' और 'टाइटान बिना है' को काफी अच्छा रिव्यूस मिला है, इस बार तीसरी इंस्टॉलमेंट में सलमान के अलावा कैटरीना कैफ और इमरान हाशमी लीड रोल में हैं, सलमान और कैटरीना तो पहले भी साथ काम कर चुके हैं, लेकिन पहली बार सलमान और इमरान काम करते वाले हैं। फिल्म में सलमान वहीं इंडियन स्पॉट का किरदार निभाएंगे वहीं इमरान उनके दुपम का किरदार निभाएंगे और इस बार वे फरे दोनो की टक्कर के लिए और सलमान को टक्कर देने के लिए एक्साइटेटेड हैं। इमरान अपने किरदार के लिए और सलमान को टक्कर देने के लिए खूब मेहनत कर रहे हैं। इसी बीच इमरान ने अपनी एक फोटो शेयर की है जो उनके ट्रेनिंग के दौरान की है। इस दौरान इमरान के जबरदस्त ट्रांसफॉर्मेशन देखकर आप भी अपनी नज़रें नहीं हटा पाएंगे। इमरान ने मास्क पहना हुआ है और वह अपना रिस्पेक्ट बॉडी लॉस्ट कर रहे हैं। फोटो शेयर करते हुए इमरान ने लिखा, सिर्फ सूरुआत हुई है। इसी इमरान के लिए एक्साइटेटेड, इमरान ने सलमान के साथ काम करने को लेकर कहा था, 'सलमान के साथ काम करने में काफी मजा आया। उनके साथ काम करने का मेरा सपना था जो अब पूरा हो गया है। मेकअप टाइटान 3 के इंटरनेशनल शूट की तैयारी में बिजी हैं। 15 अगस्त के बाद टीम जाएगी, हालांकि अभी इंटरनेशनल फाइनल नहीं किए गए हैं, हो सकता है फिल्म को शूटिंग यूरोप और मिडल ईस्ट में हो, वहीं फिल्म को शूटिंग शुरू करने से पहले मेकअप टीम के सभी मेम्बर्स को वैक्सिनेशन लावाएंगे, सिर्फ वैक्सिनेशन लगे होगा ही शूटिंग में शामिल होंगे, फिल्म के मेकअप में सुबई के ग्राउंड में मिश्रल ईस्ट मार्केट का रोलका का सेट बनाया था।

शिल्पा शेट्टी के लेटेस्ट तस्वीर ने ढ़या कहर

एक्ट्रेस शिल्पा शेट्टी अक्सर अपने लुक्स को लेकर लाइमलाइट में रहती हैं। एक्ट्रेस जो भी लुक करती हैं उसमें परफेक्ट लगती हैं। फैंस एक्ट्रेस की खूबसूरती के दीवाने हैं। हाल ही में शिल्पा ने अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जो खूब वायरल हो रही हैं। तस्वीरों में शिल्पा महरून टॉप और ब्राउन स्कर्ट में नजर आ रही हैं। इसके साथ एक्ट्रेस ने हील पहनी हुई हैं। मिनिमल मेकअप और ओपन हेयर से एक्ट्रेस ने अपने लुक को कम्प्लिट किया हुआ है। इस बार शिल्पा बेवर्ड हॉट लग रही हैं। एक्ट्रेस की तस्वीरें देख फैंस दीवाने हो गए हैं। फैंस उन तस्वीरों पर खूब प्यार लुट रहे हैं। डांस रियलिटी शो 'सुरा' लॉन्च सेक्टर 4' को जब कर रही शिल्पा शेट्टी कुंदा पिछले 14 सालों से फिल्में से दूर थीं। लेकिन अब वह 'हंगामा 2' से वापसी कर रही हैं। हाल ही उनका इस फिल्म से 'सुरा के टिटर मेग' गाना भी रिलीज हुआ है, जो हिट हो गया है। शिल्पा शेट्टी ने अपने फिल्मी करियर से उस तक फ्रेक लिया जब वह पीक पर थीं। उस वक़्त किसी को भी समझ नहीं आया कि अगिर शिल्पा ने फिल्में क्यों छोड़ीं। 'हंगामा 2' में एक्ट्रेस के साथ भीमल जाफरी और परेश रावल के साथ नजर आएंगी। ये फिल्म 23 जुलाई को रिलीज होगी। इसके अलावा शिल्पा फिल्म निकम्मा में भी दिखाई देंगी।



इस पोस्ट पर कमेंट कर रहे हैं, टाइटान 3 में आपको देखने के लिए एक्साइटेटेड, तो किसी ने लिखा, टाइटान ब्रिस टाइटान किसी ने लिखा, टाइटान 3 के लिए तगड़ी मेहनत, वहीं एक ने लिखा, सलमान और आपको साथ में देखने के लिए एक्साइटेटेड, इमरान ने सलमान के साथ काम करने को लेकर कहा था, 'सलमान के साथ काम करने में काफी मजा आया। उनके साथ काम करने का मेरा सपना था जो अब पूरा हो गया है। मेकअप टाइटान 3 के इंटरनेशनल शूट की तैयारी में बिजी हैं। 15 अगस्त के बाद टीम जाएगी, हालांकि अभी इंटरनेशनल फाइनल नहीं किए गए हैं, हो सकता है फिल्म को शूटिंग यूरोप और मिडल ईस्ट में हो, वहीं फिल्म को शूटिंग शुरू करने से पहले मेकअप टीम के सभी मेम्बर्स को वैक्सिनेशन लावाएंगे, सिर्फ वैक्सिनेशन लगे होगा ही शूटिंग में शामिल होंगे, फिल्म के मेकअप में सुबई के ग्राउंड में मिश्रल ईस्ट मार्केट का रोलका का सेट बनाया था।

सान्या मल्होत्रा फिर करेंगी राजकुमार राव के साथ एक्टिंग, 'हिट' के हिंदी रीमेक का ऐलान

आमिर खान की फिल्म दंगल से फिल्म इंडस्ट्री में डेब्यू कर चुकी सान्या मल्होत्रा के लिए ये खबर किसी खुशखबरों से कम नहीं है। वो एक बार फिर राजकुमार राव के साथ काम करने जा रही हैं। इस फिल्म में वो उनकी होस्टिंग होंगी। इससे पहले उन्होंने फिल्म लुब्ध में उनके साथ काम किया था लेकिन फिल्म में इस जोड़ी को ऑनस्क्रीन नहीं दिखाया गया था।

सान्या मल्होत्रा ने आज ऐलान किया कि वह चर्चित लेगुम फिल्म 'हिट' के हिंदी रीमेक में राजकुमार राव के साथ नजर आएंगी। वर्ष 2020 में आने वाली 'हिट' एक पुलिसकर्मियों की कहानी है जो एक लातवा मिलाठी को तलाश में निकलता है। मल्होत्रा ने कहा कि उन्होंने मुझे तैयार फिल्म देखा है और इसकी कहानी बहुत दिलचस्प थी। सान्या मल्होत्रा ने एक वयन में कहा, 'मैंने 'हिट' देखा है और मुझे फिल्म को

किया था, जो हिंदी संस्करण को भी निर्दिष्ट करेंगे, हिंदी रीमेक की जल्द ही शूटिंग शुरू हो जाएगी, इस फिल्म का निर्माण भूपेण कुमार, दिल राय, कुण्ड कुमार कर रहे हैं। मल्होत्रा को हाल में अका 'परसेट' और 'लुब्ध' में उनके कार्यों के लिए प्रशंसा मिली, सान्या को बॉलीवुड में लकी कहा जा सकता है कि उन्होंने 2016 में आराम खान की फिल्म दंगल से अपना करियर शुरू किया था और उसके बाद उन्होंने 2018 में विशाल भादवाज की फिल्म पद्मनाभ में अपने काम से लोगों का दिल जी लिया, 2018 में ही उन्होंने आरुणाम्बा खड्गना के साथ फिल्म बर्बाद हो से निर्देशित बर्बादों, 2019 में नवाब के साथ फोटोफोन, 2020 में विद्या बालर की फिल्म मल्लिकार्जुन देवी, फिर लुब्ध और 2021 में परसेट में उन्होंने नूतन किरदार दिए हैं कि उनकी पृष्ठभूमि से प्रभावित होकर उन्हें एमेराज बड़े चेहरों के साथ काम करने का मौका मिला है।

बॉलीवुड में अक्सर चर्चा होती है कि एक्टर्स अपने लुक्स के लिए कई बार सजरी का सहारा लेते हैं। कुछ एक्टर्स इस बात को स्वीकार करते हैं कि उन्होंने कॉस्मेटिक सजरी का सहारा लिया है जबकि कुछ इससे इनकार करते हैं। कुछ एक्टर्स ऐसे भी होते हैं जिन्हें कई बार कॉस्मेटिक सजरी का सहारा लेने की सलाह फिल्ममेकरों देते रहते हैं मगर ये इससे इनकार कर देते हैं। हाल में एक्ट्रेस राधिका मदान ने अपना एक ऐसा ही एक्सपेरिमेंट शेयर किया है। राधिका मदान टीवी से फिल्में में आई थीं। ऐसे में वह अलग-अलग फिल्में के लिए ऑडिऑस दे रही थीं। राधिका ने कहा, 'मझे कहां गया कि मुझे एक साइज और साइज में काम चाहिए और इसके लिए मुझे सजरी की जरूरत है।' राधिका को लगता था कि वह काफी खूबसूरत हैं। उन्होंने कहा, 'मुझे तो मैं बहुत सही लगती हूँ। कौन हैं ये लोग कहते वाले कि मैं खूबसूरत नहीं हूँ। आपले 1.5 साल तक मुझे कोई काम नहीं मिला। ऐसे में खुद पर शक होने लगता है। मगर मुझे पता था सपर कौन होगा इसलिए मैं ऑडिऑस में ऑडिऑस करने लगी। जल्द ही मुझे अपनी पहली फिल्म मिल गई।' राधिका ने बताया कि एक समय ऐसा भी आया कि उन्हें अपने किरदार के लिए एक ही महोने के भीतर 12 किलो वजन बढ़ाना था और फिर इसे कम भी करना था। राधिका ने इसके लिए काफी मेहनत की। ऐसी ही मेहनत उन्हें फिल्म 'मद' को दर्द नहीं होता' के लिए एक्शन सीन्स फिल्माने में भी की थी।



बच्चों के खान-पान और पढ़ाई के अलावा खिलौनों पर भी दें ध्यान



प्रत्येक खिलौने पर लेबल लगा होता है। लेबल खेल सामग्री, चेतावनियाँ और खिलौनों को संभालने के तरीके के बारे में जानकारी प्रदान करता है। खिलौने खरीदते समय लेबल को ध्यान से पढ़ें। यह आपको वह जानकारी प्राप्त करने में मदद करता है जो आपको खेलने के लिए आवश्यक है। समाप्ति तिथि भी महत्वपूर्ण है। आप जानते हैं कि कब खिलौना बंद करता है। रिचन या तार-बच्चे खेलते समय महतार से अपने मुँह में रिचन लगा सकते हैं। अगर रिचन पेट में चला जाए तो यह सेहत के लिए हानिकारक हो सकता है। इस जोखिम को देखते हुए, खिलौनों से अतिरिक्त रिचन या तार काट दें। सबसे अच्छा उपाय यह है कि रिचन वाले खिलौने न खरीदें। खिलौने का आकार-छोटे आकार के खिलौने बच्चों के लिए खतरनाक हो सकते हैं। छोटे आकार के खिलौने बच्चों के मुँह में जा सकते हैं। इसलिए खिलौने खरीदते समय आपको खिलौनों के आकार पर ध्यान देना चाहिए। बंदी से चले वाले खिलौने-बच्चों के लिए ज्यादातर खिलौने बंदी से चलने वाले होते हैं। ज्यादातर बच्चों को खिलौनों की बंदी कान्ठे को आदत हो जाती है। यह आदत बच्चों के स्वास्थ्य पर हानिकारक प्रभाव डाल सकती है। इसलिए बेहतर होगा कि बंदी से चलने वाले खिलौने न खरीदें। हेल्मेट- हेल्मेट पहनना बच्चों को सुरक्षा के लिए उतना ही जरूरी है जितना कि बच्चों के लिए। यदि आपके बच्चे साइकिल, स्केटर, बाइक, स्केटबोर्ड का उपयोग कर रहे हैं, तो उन्हें हेल्मेट दें। सुरक्षा के लिए हेल्मेट जरूर पहनना चाहिए।

सिर की जूँ से छुटकारा पाने के कुछ आसान उपाय

जूँ एक परजीवी जानवर है। जो सिर के बालों के अंदर घोंसला बनाता है। सिर में हर समय खुजली रहती है। यह काफी असहज और परेशान करने वाला भी है। पुरुषों की तुलना में महिलाओं में जूँ अधिक आम है। फिर, यह बच्चों के लिए एक बहुत बड़ी समस्या बन जाती है। क्योंकि बच्चों की तरफ दे आना खयाल नहीं रख सकते। ऐसे में अभिभावकों के लिए यह चिंता का विषय है। जूँ वास्तव में एक प्रकार का कीट है। जो स्केल्प, गर्दन और बालों से चिपक जाता है। उनका जीवन मानव रहते हैं। ये एक तिल के बीज के आकार के बारे में हैं। ये सिर्फ 8 से 10 दिनों में अंडे दे सकते हैं।



से लेकर एलर्जी तक हो सकती है। इससे सिर पर रेशेज, लालिमा और सूजन भी हो सकती है। सिर की जूँ की घटनाओं को कम करने के लिए डॉक्टर से परामर्श लें। आप बिना स्कूल जाए या बिना कुछ दिन पर रह सकते हैं। डॉक्टर द्वारा दिए गए जूँ रोधी स्त्रे या साबुन, शैम्पू का नियमित रूप से उपयोग करें। इस्तेमाल किए गए ब्रश, तौलिये, तौलिये के कवर, गाने पानी में भोंगे हुए कपड़े धोएं। इसे अच्छे से साफ करें। इसके अलावा, बालों की जूँ से छुटकारा पाने के लिए कुछ घरेलू उपाय भी हैं। चलो पता करते हैं।

■ इसके लिए, कुछ घरेलू उपाय, सफेद सिरका और चाय के पेड़ के तेल को कुछ बूंदों के साथ मिश्रण बनाएं। अब इसे बालों की जड़ों से सिर तक आधे घंटे के लिए अच्छे से लगाएं। सिर शैम्पू को हटा दें।

■ पतले दाँतों वाली कंजी का इस्तेमाल कर सकते हैं। प्राचीन मिस्र के लोग जूँ से छुटकारा पाने के लिए लकड़ी से बनी बहुत पतली दाँतों वाली कंजी का इस्तेमाल करते थे। बालों को शैम्पू करने के बाद सिर कंजी से बालों को अच्छे से ब्रश करें। जूँ बहुत दूर चली जाएगी।

■ आप पेप्टिलियम जेली का उपयोग कर सकते हैं। यह आपके बालों को थोड़ा चिपचिपा बना सकता है। आपको कई बार शैम्पू करने की भी जरूरत पड़ेगी। हालांकि, यह जुआँ को खत्म करने में काफी कारगर होता है।

■ नारियल का तेल लच्छा और बालों के लिए बहुत फायदेमंद होता है, यह तो लगभग सभी को पता है। ज़ाबौल में 2010 के एक अध्ययन में पाया गया कि यह प्राकृतिक रूप से जूँ को खत्म करने में भी बहुत प्रभावी है। आप इसमें थोड़ा सा टी ऑयल या लीम का तेल

सिलाकर इस्तेमाल कर सकते हैं। ऐसे में आपको खुद नारियल तेल का इस्तेमाल करना होगा। शोधकर्तियों का दावा है कि 80 प्रतिशत जूँ उपयोग के 4 घंटे के भीतर मर जाएगी।

■ नीम के तेल का इस्तेमाल किया जा सकता है। इसकी महक बहुत तेज होती है और जुआँ को समस्या हो सकती है। अध्ययनों से पता चला है कि नीम के तेल सहित तेलों में बहुत तेज गंध होती है। ये जुआँ से छुटकारा पाने में बहुत कारगर होते हैं।

■ आप सफेद सिरके का उपयोग कर सकते हैं। थोड़ा सिरका पानी में मिलाकर पूरे बालों पर लगाएं। 30 से 40 मिनट तक प्रतीक्षा करें और धो लें। एक समय में एक दिन का प्रयोग करें।

सावधान

■ एक ही उपाय या दवा का एक से अधिक बार प्रयोग न करें। यदि छुटकारा खत्म होने के बाद भी जूँ दूर नहीं होती है, तो दूसरे का उपयोग करें।

■ बच्चों के मामले में बिना डॉक्टर की सलाह के किसी भी तरह के केमिकल प्रोडक्ट का इस्तेमाल नहीं करना चाहिए।

■ जूँ की दवा का उपयोग करते समय कंडीशनर का उपयोग करने से बचना चाहिए। कंडीशनर जूँ खाता। जो उसे और लंबी उम्र देगा।

■ बड़े जूँ के मरने के बाद भी इसके अंडे बालों से अलग करके हैं। उन्हें कंजी से ब्रश करें और तौलिये। उन्हें फिर से बच्चों के बालों में जूँ पैदा कर सकते हैं।

■ गीले बाल न सोंधें।

■ बाल और सिर की त्वचा को साफ रखें।



11वें दिन पत्रकारों के धरने पर पहुंचे समाजसेवी और कांग्रेस नेता



भोपाल के पत्रकार संजय पाठक भी धरने में हुए शरीक

भोपाल के पत्रकार संजय पाठक भी धरने में हुए शरीक

यूथ कांग्रेस के नेताओं सहित भोपाल के पत्रकार साथी गणों का समर्थन मिला और सभी ने इस धरना प्रदर्शन को समर्थन जिले में एक मुहिम के रूप में देते हुए अपने अपने विचार रखे। दरअसल मुरैना जिले में जनता के प्रति गैर जिम्मेदार असेविदारशील जिलाधिकारी कलेक्टर वी कर्तिकेयन को कार्यभाराली से असेविदार वी कर्तिकेयन को कार्यभाराली से असेविदार वी कर्तिकेयन को कार्यभाराली से असेविदार

कर रही है बल्कि आमजन की समस्याओं के निदान के लिए मध्यस्था करने वाली मीडिया भी उनकी हठधर्मिता का शिकार होती जा रही है। इसी समस्या से स्थाई निजात दिलाने के लिए जिले के पत्रकारों ने 5 अगस्त से मुरैना कलेक्टर के विरुद्ध विरोध का शंखनाद किया था और इसी कड़ी में क्रमबद्ध आंदोलन के तहत कलेक्टर के खिलाफ प्रदेश के मुखिया शिवराज सिंह चौहान केन्द्रिय मंत्री और क्षेत्रिय सांसद नरेंद्र सिंह तोमर



राज्यसभा सांसद के केंद्रीय मंत्री ज्योतिराधिव्ये स्मिथिया सहित जिले के सभी जनप्रतिनिधियों को मुरैना कलेक्टर को हटाने की मांग करते हुए आपन दिया था, ताकि जिले की जनता को सरकारी योजनाओं का भ्रष्ट अधिकारियों के बिना शोषण लाभ मिल सके लेकिन प्रदेश सरकार की हठधर्मिता कलेक्टर हमारी पार्टी के असेविदार वी कर्तिकेयन को हटाने की मांग की। दीपक शर्मा ने यह भी कहा कि हमारी पार्टी के विधायक इस मुद्दे को विचारसभा में उठाकर सरकार से पत्रकारों के 40 दिन से चल रहे आंदोलन पर जवाब मांगें और यह जानना चाहेंगे कि आखिर मुरैना कलेक्टर ने ऐसी वादा विरोधता है जो जन भावनाओं को दार्किनार कर मुहम्मती कलेक्टर वी कर्तिकेयन मुरैना से हटाना नहीं चाहे। इस दौरान भोपाल के पत्रकार साथी संजय पाठक और उनके साथियों ने भी धरने में शरीक होकर इस अभियान को एक परिष्णति तक पहुंचाने तक सहयोग करने का वादा किया।

दंडोतिया, समाजसेवी नरेंद्र उपाध्याय के अलावा कांग्रेस पार्टी के शहर जिला अध्यक्ष दीपक शर्मा व युवा कांग्रेस नेता सोरब सोलंकी ने भी धरना स्थल पर बैठकर आंदोलन को न केवल समर्थन दिया, बल्कि सरकार से तत्काल मुरैना कलेक्टर वी कर्तिकेयन को हटाने की मांग की। दीपक शर्मा ने यह भी कहा कि हमारी पार्टी के विधायक इस मुद्दे को विचारसभा में उठाकर सरकार से पत्रकारों के 40 दिन से चल रहे आंदोलन पर जवाब मांगें और यह जानना चाहेंगे कि आखिर मुरैना कलेक्टर ने ऐसी वादा विरोधता है जो जन भावनाओं को दार्किनार कर मुहम्मती कलेक्टर वी कर्तिकेयन मुरैना से हटाना नहीं चाहे। इस दौरान भोपाल के पत्रकार साथी संजय पाठक और उनके साथियों ने भी धरने में शरीक होकर इस अभियान को एक परिष्णति तक पहुंचाने तक सहयोग करने का वादा किया।

41 मरीजों को मोतियाबिन्द ऑपरेशन के लिये चिन्हित किया

अम्बाह। समाजसेवी स्व. कपर्चन्द जैन (एडवोकेट) को स्मृति में डॉ. भूसोन द्वारा स्थापित रतन ज्योति चैरिटेबल फाउण्डेशन गवालियर के सहयोग से जिनेस जैन (पूर्व अध्यक्ष, नगरपालिका अम्बाह), जिला उपाध्यक्ष, भाजपा जिला मुख्यालय के द्वारा विगत नि-शुल्क मोतियाबिन्द ऑपरेशन परीक्षण शिविरों के सफलतापूर्वक आयोजन के बाद उर्वरकर इसी अनुक्रम में नि-शुल्क मोतियाबिन्द ऑपरेशन परीक्षण शिविर का आयोजन श्री टेक चन्द जैन विद्यालय प्रोग्राम में आयोजित किया गया। शिविर में मोतियाबिन्द ऑपरेशन परीक्षण के लिये लगभग 176 मरीजों ने नामांकन कराया, जिसमें से कुल 41 मरीजों को मोतियाबिन्द ऑपरेशन के लिये चिन्हित किया गया। अब इन मरीजों को मोतियाबिन्द ऑपरेशन के लिये गवालियर ले जाया जायेगा, जिसमें मरीजों का आना-जाना, खाना, दवाइयाँ एवं मोतियाबिन्द ऑपरेशन आदि नि-शुल्क रहेगा। शिविर में टेकचन्द जैन ह.स. स्कूल के समस्त स्टाफ एवं पत्रसमीची कैंडेड तथा पत्रसमस्त के स्वयंसेवकों द्वारा सहयोग प्रदान किया गया। शिविर में महेंद्र कुमार जैन, अशुल जिनेस जैन, श्री टेकचन्द जैन ह.स. स्कूल के प्राचार्य आलोकप्रताप सिंह तोमर एवं राजकुमार जैन का विशेष सहयोग रहा।

सर्पक एवं थाना प्रगाठी को झूठे मामले में फंसाया तो होगा आंदोलन

पुर्नैना। विगत दिनों एक दलित की मौत को लेकर कुछ तथ्यकथित नेता एवं बस्पा के नेता टीटी एफआईआर दर्ज करारकर सर्पक एवं थाना प्रगाठी पड़ोसी को पसंकर अपना राजनीतिक हित साधने का प्रयास कर रहे हैं ऐसा होता है तो क्षत्रिय समाज के लोग उठ आंदोलन करेंगे यह बाद क्षत्रिय महाभारत के अभय सिंह निकरवार ने कही हैं। गौरतलब है कि ग्राम पंचायत पचोखरा के ग्राम नरसिंहपुर में 30 अगस्त 2022 को पान सिंह जाटव की मृत्यु हुई अटक से हुई, जिसकी पुष्टि मेडिकल टीम के जांच की गई। पीएम वीएसपीआरों के द्वारा कराया गया। क्षेत्र के कुछ तथ्यकथित नेता एवं बीएसपी पार्टी शासन प्रशासन पर दबाव बनाकर झूठी एफआईआर करने के फिराक में हैं।

ज्ञापन देकर दी चेतावनी: 3 दिन में अपराधी नहीं पकड़ें तो करेंगे आंदोलन

जैन तीर्थ क्षेत्र सोनगिर में डकैती मामला

अंबाहा। सिद्धेश्वर सोनगिरि दत्तिया के विश्व प्रसिद्ध जैन मंदिर में बीते दिनों हुई डकैती की घटना से अंबाह जैन समाज में जबरजस्त आक्रोश है। इस डकैती कांड के विरोध में अंबाह जैन समाज के लोगों ने सोमवार को परेड चौबाहा पर एकत्रित होकर बाजार में विरोध जुलूस निकाला और प्रदेश के मुखिया शिवराज सिंह चौहान एवं गृह मंत्री नरोत्तम मिश्रा के नाम एक ज्ञापन परसडीपम राजीव समाधिधाय को ज्ञाकर सौंपा, जिसमें समाज के वरिष्ठ समाजसेवी राकेश जैन भंडारी ने कहा कि अगर 3 दिन में घटना को अंजाम देने वाले अपराधी नहीं पकड़े जाए तो जैन समाज को आंदोलन के लिए बाध्य होना पड़ेगा। श्री भंडारी ने कहा कि पूरे देश में जैन समाज शांति व अहिंसा का संदेश देता है। लेकिन प्रदेश के गृहमंत्री नरोत्तम मिश्रा के विमल जैन राजू आदि लोग उन्पथित हैं।



क्षेत्र सोनगिरि में जिस तरह बेवकूफ अपराधियों ने जैन मंदिर में डकैती की घटना को अंजाम दिया है, यह निरंदय है। ज्ञापन में मुख्यमंत्री एवं गृहमंत्री संबोधित करते हुए अंबाह जैन समाज के लोगों ने कहा कि सिद्धेश्वर सोनगिरि संगुण विश्व धर की जैन समाज के लिए आस्था का केंद्र है, यहां की सुरक्षा के साथ-साथ सरकार की भी जिम्मेदारियां हैं किन्तु बेवकूफ होकर अपराधियों ने मंदिर परिसर में लूट की घटना को अंजाम दिया और यहां पर तैनात दो सुरक्षा गार्ड की गंभीर मापीट की, जो बेहद चिंतनीय है। ऐसी स्थिति में हम प्रदेश के मुखिया एवं गृहमंत्री से मांग करते हैं कि जल्द से जल्द लुटेरों को गिरफ्तार कर उन्हें पकड़ें से कड़ी सजा दी जाए। ज्ञापन देते समय राकेश जैन भंडारी, अजय जैन पत्रकार, ओपी जैन, शिवलाल जैन राजू आदि लोग उपस्थित थे।

अंडर ब्रिज बनाने की मांग को लेकर भूख हड़ताल 41 वें दिन भी जारी

केलारस। शाकाहारी अस्पताल के सामने आगमन के लिए बांडीज निर्माण के कार्य में अंडर ब्रिज बनाने की मांग को लेकर आम नागरिकों की ओर से जारी आंदोलन निरंतर दृढ़ गति से आगे बढ़ रहा है। भूख हड़ताल 41 वें दिन भी जारी रही। भूख हड़ताल पर बैठने वालों में जगदीश जाटव, दिनेश शर्मा, मोहन कर्ण राजपूत, सुखा जाटव आदि प्रमुख हैं। भूख हड़ताल के प्रति एकपकटा प्रकट करते हुए नागरिकों की ओर से हल्के जाटव ने माल्यापंग कर भूख हड़तालों को आंदोलन पर विद्यया। अंडर ब्रिज बनाने के लिए जो आंदोलन चल रहा है वह केलारस की अल्पत जायज मांग है। बस स्टैंड के लिए 2 अंडर ब्रिज बनाए गए हैं और शेष केलारस नगर के अल्पत मांग अंडर ब्रिज गांधी मार्ग पर बनाया गया है। शेष बस्ती के आगमन के लिए खासतौर से शासकीय अस्पताल के लिए कोई रास्ता नहीं छोड़ा गया है। सड़क के बायाँ ओर की बस्ती के लिए शासकीय अस्पताल और कर्मचारी जाने के लिए भी कोई मार्ग नहीं है। ऐसे में शासकीय अस्पताल के सामने कृष्ण मार्ग पर अंडर ब्रिज बनाने की मांग जायज है। इसे तत्काल पूरा किया जाना चाहिए। इसके लिए मोहम्मद बालियाँ को अंडर से केंद्रीय मंत्रालयों तथा वरिष्ठ अधिकारियों को बंध ज्ञापन और पत्र दिए गए हैं लेकिन अभी तक संतोक्ति प्राप्त नहीं हुई है। नागरिकों ने संकल्प लिया है कि अंडर ब्रिज की स्वीकृति तक आंदोलन जारी रहेगा। अभी पिछले दिनों धरना, प्रदर्शन, सत्याग्रह और तिरंगा यात्रा निकाली गई, आगे सत्याग्रह की तैयारी है।



कहीं सुपाना तो कहीं ओपन करना, मुरैना पुलिस का ज्ञान अधूरा

थाना इंवांरज कभी कहते हैं सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन है तो कहीं करते हैं नाम ओपन

मुरैना। वरिष्ठ पुलिस अधिकारियों एवं थाना इंवांरज का ज्ञान समझ में नहीं आता, ऐसा लगता है कि इनका ज्ञान अधूरा है। कभी अपराधियों के नाम सुपाना करते हैं तो कभी ओपन करते हैं और जब किसी मामले में नाम नहीं देने का कारण पूछते तो सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन का हवाला दे देते हैं, ऐसा है तो फिर अर्को अपराधियों की ब्रीफिंग के दौरान जारी प्रेन्टनोट में अपराधियों के नाम ओपन क्यों किए जाते हैं, इसे स्पष्ट कौन करेगा। पिछले

कुछ समय से यह देखने में आ रहा है कि जिले में हत्या, लूट, डकैती, अपहरण, बलात्कार, चोरी, गुमसूत्री आदि के मामलों में पुलिस अपराधियों के नाम उजागर नहीं कर रही है और जब पूछा जाता है तो अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों द्वारा सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन का हवाला दे दिया जाता है कि सुप्रिम कोर्ट के आदेश है, अपराधी का नाम नहीं दे सकते, फिर कुछ मामलों में दोहरा रवैया क्यों अपनाया जा रहा है। पूर्व में पुलिस कप्तान एवं अन्य अधीनस्थ अधिकारियों द्वारा कई ऐसे मामलों में अपराधियों के नाम उजागर किए तो कई मामलों में नाम ओपन नहीं किए गए।गत 4 सितंबर 2022 को पुलिस अधीक्षक द्वारा थाना



सिविल लाइन द्वारा एक लूट के मामले में बोलेंगे फिक्रअप गये के साथ चार आरोपियों को मर हथियार व कारतूस के गिरफ्तार करना बताया गया था और इस मामले में पकड़े गए किसी भी अपराधी का नाम प्रेस नोट में उजागर नहीं किया गया, वहीं इसी दिन इसी प्रेस

कॉन्फ्रेंस में पुलिस द्वारा एक और मामले, जिसमें यातायात पुलिस के प्रधान आरक्षक का वायरलेस सेट लूटेन एवं मापीट करने वाले आरोपियों को गिरफ्तार किया जाने का बताया गया, जिसमें जारी प्रेस नोट में सभी अपराधियों के नाम उजागर किए गए। यह गौरतलब बात यह है कि सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन है कि अपराधियों के नाम ओपन नहीं कर सकते तो फिर एक ही दिन एक ही थाने के दो मामलों में पुलिस का दोहरा रवैया क्यों रहा। एक और पुलिस के अधिकारी एवं थाना प्रभारी कहते हैं कि सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन है, इसलिए प्रेस नोट में अपराधियों के नाम ओपन नहीं दे सकते फिर 4 सितंबर को यातायात पुलिस के प्रधान आरक्षक के मामले में आरोपियों के नाम उजागर क्यों किए गए। यह कठना लाजमी है कि जब सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन है तो उसका अर्थसः माना होना चाहिए, फिर चाहे पुलिस का मामला हो या आम आदमी का अपराधियों को अपन नहीं करना चाहिए। यह बात इसलिए उठी है कि गत रोज सुपामाली थाना पुलिस ने एक महिला को बरामद करने का प्रेस नोट जारी किया था, लेकिन इस प्रेस नोट में कहीं भी घटनास्थल जहां घटना हुई थी पुलिस का दोहरा रवैया नहीं था। एक और पुलिस के अधिकारी एवं थाना प्रभारी कहते हैं कि सुप्रिम कोर्ट की गाइडलाइन है, इसलिए प्रेस नोट में अपराधियों के नाम ओपन नहीं दे सकते फिर 4 सितंबर को यातायात पुलिस के प्रधान आरक्षक के मामले में

कीचिंग सेंटर पर खड़े होने वाले आवारा तत्वों के नगर निरीक्षक ने बड़ी मात्रा में उतरवार हाथ में पहने लोहे के कड़े जिनका लड़ाई के दौरान होता था इस्तेमाल

अंबाहा। पुलिस द्वारा स्कूल कॉलेज व कीचिंग सेंटर पर छात्रों की सुरक्षा को दृष्टिगत रखते हुए प्रतिदिन लागतम अलग-अलग जगहों पर पुलिस द्वारा आवारा घूमने वाले लोगों को कड़ाई से जॉच की जा रही है, आमतीपर व कीचिंग पर खड़े होने वाले वह लड़कें जो हाथ में लोहे के कड़े पहनकर आते हैं और उन कड़ों का इस्तेमाल आपसी लड़ाई में करते हैं, उन कड़ों को पुलिस द्वारा भारी मात्रा में उतरवारक धाना परिसर में रखा गया है।



उन्हें पकड़कर मौके पर ही चेतावनी दी जाती है। नगर निरीक्षक जितेंद्र नागाईच ने ऐसे ही करीब आधा सैकड़ आवारा घूमने वाले लोगों से उनके हाथ से भारी भ्रकट चूड़े उतरवारक इन्हें किए हैं जो पढ़ने की बजाय आवारा घूमते हुए गए हैं।

खाद की कालाबाजारी और अनुपलब्धता को लेकर किसान सभा ने अनिश्चितकालीन धरना शुरू किया

केलारस। रबी की फसल के लिए डीप्ली और यूरिया खाद की किसानों को भारी मात्रा में जरूरत है। उसके बाद भी सरकार की दूरदर्शिता के चलते सोसाइटीज और खाद विक्रय केंद्रों पर डीप्ली और यूरिया खाद किसानों को पर्याप्त मात्रा में नहीं मिल पा रहा है। हालात इतनी बदतर हैं कि महिला किसान भी प्रातः काल से लेकर शाम तक लाइन में लगने के बाद खाली याद पर को लीट कर चली जाती हैं। जरूरत के मुताबिक खाद भी नहीं मिल पा रहा है। किसानों द्वारा लगावार मांग की जा रही है लेकिन सरकार की ओर से कोई खाद बरोबरत नहीं है। यह दुर्दशा गत वर्षों से बनी हुई है। इसके विरोध में समुचित मात्रा में खाद उपलब्ध कराने, खाद की कालाबाजारी रोकने सहित अन्य किसानों की मांगों को लेकर मध्य प्रदेश किसान सभा ने क्रमिक धरना क्षत्रिय मंडी के गेट पर शुरू किया है। धरने के पहले दिन गयाराम सिंह धाकड़, कन्हैया लाल धाकड़, सरवल लाल, सियाराम, मुन्ना लाल धाकड़ देवगढ़, मेरुलाल धाकड़, नरसिंह धाकड़ उन्प सरचण, नररी शर्मा आदि बैठे। धरनास्थलों को संबोधित करते हुए किसान सभा के अशोक तिवारी और गयाराम सिंह धाकड़ ने कहा कि किसानों को खाद, बिजली, आवारा पशु, गेने का बकया भुगतान, बाजार की समय पर खरीदी आदि समस्याएं लगावार आ रही हैं। सरकार और प्रशासन की ओर से कोई व्यवस्था नहीं की गई है। इसलिए पत्रकृत हमें धरना आंदोलन पर बैठना पड़े है। इस संबंध में 19 सितंबर



को पुरानी रोकनी मंडी पर विशाल आमसभा भी होगी। जिसे पूर्व सांसद, भाजपा की पॉलिट ब्यूरो सदस्य सुधाश्री अली, अखिल भारतीय किसान सभा के सह सयुक्त सचिव बाबल सरोज और अन्य किसान नेता गण संबोधित करेंगे। उन्होंने किसानों की समस्याओं के तत्काल हल करने की मांग की है।

पुष्पांजली टुडे

मिला-जुला

गवालियर, मंगलवार 13 सितंबर 2022

07

इंदौर में अवैध रूप से बने पशुओं के बाड़े को तोड़

इंदौर। अवैध बाड़ा और अवैध निर्माण पर शकंकराज जिंसी किला मंडान क्षेत्र में निगम ने रिमूवल कार्यवाही की। क्षेत्र में अवैध रूप से बनाए गए पशुओं के बाड़ों को तोड़ा गया है। इसके अलावा पशुपालकों के अवैध निर्माणों को भी कार्रवाई की गई।

इंदौर। अवैध बाड़ा और अवैध निर्माण पर शकंकराज जिंसी किला मंडान क्षेत्र में निगम ने रिमूवल कार्यवाही की। क्षेत्र में अवैध रूप से बनाए गए पशुओं के बाड़ों को तोड़ा गया है। इसके अलावा पशुपालकों के अवैध निर्माणों को भी कार्रवाई की गई। गोरखलव है कि नगर निगम द्वारा शहर में 40 से ज्यादा अवैध रूप से बने पशुओं के बाड़ों को चिन्हित किया गया है। आगामी दिनों में इन्हें नगर निगम द्वारा तोड़ने की कार्रवाई की जाएगी। गौरखलव है कि करीब पांच से छह साल पहले नगर निगम द्वारा शहर में अवैध रूप से पशुओं के बाड़े और पशुपालकों के अवैध निर्माणों पर इस तरह की कार्रवाई की गई थी। पिछले दो-तीन वर्षों में फिर से शहर में अवैध रूप से पशुओं के बाड़े बनाए गए हैं और आवागमन पशु शहर को सड़कों और चौकों पर नजर आने लगे हैं। यही वजह है कि नगर निगम आयुक्त के निर्देश पर कोटावाड़ा टीम और रिमूवल टीम यह कार्रवाई कर रही है।

केंद्रीय मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया से की इंदौर-गवालियर के लिए एयरबस सेवा फिर शुरू करने की मांग

इंदौर। इंदौर और गवालियर के बीच एयरबस सेवा पुनः प्रारंभ हो सकती है। केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया से मुलाकात कर प्रदेश के जल संसाधन मंत्री तुलसीराम सिलावट ने आग्रह किया है कि इंदौर और गवालियर इंदौर के मध्य एयरबस सेवा पुनः प्रारंभ की जाए। इस संबंध में उन्होंने सिधिया को पत्र भी लिखकर मांग की है। पत्र के माध्यम से जल संसाधन मंत्री सिलावट ने उद्धृत बताया है कि आठ सितंबर 2022 से इंदौर-गवालियर-इंदौर के बीच संचालित इंडिगो की उड़ान सेवा (एटीआर) बंद कर दी गई है। उक्त उड़ान सेवा बंद करने से इंदौर-गवालियर के यात्रियों को काफी कठिनाई हो रही है। जल संसाधन मंत्री ने कहा कि इंदौर मध्यप्रदेश की आर्थिक राजधानी है। साथ ही गवालियर मध्यप्रदेश का एक ऐतिहासिक विरासत एवं धार्मिक व पर्यटकों को आकर्षित करने वाला शहर है। उक्त उड़ान सेवा बंद होने से दोनों शहरों के बीच व्यापारिक, औद्योगिक एवं धार्मिक व पर्यटकों की दृष्टिकोण से काफी नुकसान प्रभाव पड़ रहा है। दोनों शहरों के यात्रियों द्वारा उक्त एटीआर विमान की उड़ान सेवा के स्थान पर एयर बस सेवा संचालित करने की मांग की जा रही है। इंदौर एवं गवालियर के नागरिकों की मांग पर इस अनुसार इंदौर-गवालियर-इंदौर के बीच एटीआर विमान के स्थान पर एयर बस उड़ान सेवा प्रारंभ किए जाने का अनुरोध किया गया है। केंद्रीय मंत्री सिधिया गवालियर और दिल्ली के लिए पर हाल ही में प्रारंभ हुई एयरबस ए-321 में रिवरवा को दिल्ली से गवालियर पहुंचे। विमानांतरण पर उनका अभिनेतन कर कई हवाई सुविधा प्रदान करने के लिए आग्रह प्रकट किया। इस मौके पर उनके साथ मंत्री सिलावट भी मौजूद थे। यह हवाई सेवा से न सिर्फ गवालियर जिले के बल्कि पूरे प्रदेश के उद्योग, पर्यटन व व्यापार को बढ़ावा मिलेगा। उल्लेखनीय है कि सिधिया के नागरिक उड्डयन मंत्री बनने के बाद से मध्यप्रदेश और खास तौर पर इंदौर व गवालियर को इसका काफी लाभ मिला है। कई नई विमान सेवाएं शुरू हुई हैं।

इंदौर। इंदौर और गवालियर के बीच एयरबस सेवा पुनः प्रारंभ हो सकती है। केंद्रीय नागरिक उड्डयन मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया से मुलाकात कर प्रदेश के जल संसाधन मंत्री तुलसीराम सिलावट ने आग्रह किया है कि इंदौर और गवालियर इंदौर के मध्य एयरबस सेवा पुनः प्रारंभ की जाए। इस संबंध में उन्होंने सिधिया को पत्र भी लिखकर मांग की है। पत्र के माध्यम से जल संसाधन मंत्री सिलावट ने उद्धृत बताया है कि आठ सितंबर 2022 से इंदौर-गवालियर-इंदौर के बीच संचालित इंडिगो की उड़ान सेवा (एटीआर) बंद कर दी गई है। उक्त उड़ान सेवा बंद करने से इंदौर-गवालियर के यात्रियों को काफी कठिनाई हो रही है। जल संसाधन मंत्री ने कहा कि इंदौर मध्यप्रदेश की आर्थिक राजधानी है। साथ ही गवालियर मध्यप्रदेश का एक ऐतिहासिक विरासत एवं धार्मिक व पर्यटकों को आकर्षित करने वाला शहर है। उक्त उड़ान सेवा बंद होने से दोनों शहरों के बीच व्यापारिक, औद्योगिक एवं धार्मिक व पर्यटकों की दृष्टिकोण से काफी नुकसान प्रभाव पड़ रहा है। दोनों शहरों के यात्रियों द्वारा उक्त एटीआर विमान की उड़ान सेवा के स्थान पर एयर बस सेवा संचालित करने की मांग की जा रही है। इंदौर एवं गवालियर के नागरिकों की मांग पर इस अनुसार इंदौर-गवालियर-इंदौर के बीच एटीआर विमान के स्थान पर एयर बस उड़ान सेवा प्रारंभ किए जाने का अनुरोध किया गया है। केंद्रीय मंत्री सिधिया गवालियर और दिल्ली के लिए पर हाल ही में प्रारंभ हुई एयरबस ए-321 में रिवरवा को दिल्ली से गवालियर पहुंचे। विमानांतरण पर उनका अभिनेतन कर कई हवाई सुविधा प्रदान करने के लिए आग्रह प्रकट किया। इस मौके पर उनके साथ मंत्री सिलावट भी मौजूद थे। यह हवाई सेवा से न सिर्फ गवालियर जिले के बल्कि पूरे प्रदेश के उद्योग, पर्यटन व व्यापार को बढ़ावा मिलेगा। उल्लेखनीय है कि सिधिया के नागरिक उड्डयन मंत्री बनने के बाद से मध्यप्रदेश और खास तौर पर इंदौर व गवालियर को इसका काफी लाभ मिला है। कई नई विमान सेवाएं शुरू हुई हैं।

शराब के नशे में पिता ने की दुग्धमूई बच्चे की हत्या

भोपाल। राजधानी के गांधी नगर इलाके में चार महीने के मासूम की गला चोटकर हत्या करने की सनसनीखेज वार्तादात सामने आई है। वारदात को बच्चे के पिता ने शराब के नशे में अंजाम दिया है। मामले में पुलिस ने हत्या का मुकदमा दर्ज कर आरोपित युवक को तलाश शुरू कर दी है। थाना प्रभारी अरुण शर्मा ने बताया कि संजय उर्फ संजु वर्मा खिलचोपर जिला अस्पताल का निवासी है। उसका समुलल भोपाल के गांधी नगर इलाके में स्थित बीएचए इन्फॉर्मेटिव में है। उसकी पत्नी संगीता बाई बीते दिनों रक्षाबंधन के पर्व पर दोनों मासूम बेटों को साथ लेकर अपने मासूम आई थी। बीती आठ तारीख को उसका पति भी भोपाल आ गया। दो दिन रहने के बाद कल वह पत्नी व दोनों मासूम बेटों को लेकर रवाना होने वाला था। पत्नी ने उसे पांच सौ रुपए का नोट दिया था, कुछ सामान लाने के लिए। इस पैसों की आरोपी शराब पीकर आ गया। इसके बाद में जल्दी चलने की जिद करने लगा था। पत्नी ने उसे नशे में होने का हवाला देते हुए अलग दिना करने की बात कही। इसी बात को लेकर वह विवाद करने लगा। पत्नी से लगभग 100 रुपए के बाद में उसने चार महीने के मासूम बेटे आर्यन का गला घोट दिया। आर्यन से बड़ा एक बेटा और है, जो घटना के समय मां के साथ ही मौजूद था। बेटे की हत्या करने के बाद में आरोपित मौके से फरार हो गया। वहीं संगीता ने मासूम बेटे की अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने भी चेक करने के बाद में उसे मृत घोषित कर दिया। घटना सोनबराम शम कनिष्ठ पांच वगैरे की बाताई जा रही है। अस्पताल की सूचना पर पुलिस ने मां का कायम किया। देर रात मामले में हत्या का मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। आरोपित संजु की तलाश की जा रही है।

मध्य प्रदेश के थैलेसीमिया पीड़ित बच्चों के लिए मददगार बनेगा इंदौर

इंदौर। इंदौर ने पूरे प्रदेश के थैलेसीमिया पीड़ित बच्चों के लिए मदद का हाथ बढ़ाया है। शहर के खजराना गणेश मंदिर और रणजीत हनुमान मंदिर से इंदौर लिये ली नहीं, प्रदेश के सभी जिलों में थैलेसीमिया पीड़ित गरीब और जरूरतमंद मरीजों को मुफ्त दवा उपलब्ध कराई है और दवा का खर्च वहन नहीं कर सकते। गरीब और जरूरतमंद परिवारों के थैलेसीमिया पीड़ित बच्चों को मुफ्त दवा उपलब्ध कराने के लिए जिला प्रशासन ने खजराना गणेश मंदिर और रणजीत हनुमान मंदिर में अलग-अलग समितियां बनाई हैं। इन्हें थैलेसीमिया सोसायटी नाम दिया गया है। थैलेसीमिया



पीड़ित बच्चों के लिए दोनों मंदिरों में होने वाली सेवा कार्य के लिए पर्यवेक्षण समिति भी बनाई है। इस संबंध में कलेक्टर मनोपरिसंह ने आदेश जारी किया है। पर्यवेक्षण समिति के अध्यक्ष सांसद बनाए गए हैं, जबकि कलेक्टर, नगर निगम

आयुक्त, मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी सदस्य के रूप में शामिल किए गए हैं। समिति का सचिव अरुण कलेक्टर अरुण बेडोकर को बनाया गया है। दोनों मंदिरों की थैलेसीमिया सोसायटी के तीन सदस्य भी पर्यवेक्षण समिति के सदस्य होंगे। दोनों मंदिरों के लिए एक-एक इन्स्पेक्टर की इवट्री भी लगाई जाएगी। थैलेसीमिया मरीजों के दान की अलग से होगी गिनती। प्रशासन ने तय किया है कि थैलेसीमिया मरीजों के लिए दान देने वालों के लिए दोनों मंदिरों में पांच-पांच नोटपेटियां अलग से लगाई जाएंगी। मंदिरों में इन नोटपेटियों में मिलने वाले दान की गिनती अलग से की जाएगी और इस्का बंधे खाता भी अलग से रखा जाएगा। थैलेसीमिया के इलाज में होने वाला खर्च इसी राशि से किया जाएगा, किंतु जरूरत पड़ने पर मंदिर या अखेत्र निधि का उपयोग भी किया जा सकेगा। खजराना गणेश मंदिर के लिए बनाई गई समिति में मंदिर प्रबंधक, सहकर्म मंदिर प्रबंधक, पंडित अशोक भट्ट, पं. विनोद भट्ट, प्रशासक द्वारा तय किया गया। सामाजिक क्षेत्र से जुड़ा श्रद्धालु और श्रीकांत दस्तोते।

केमिकल से रुपये दोगुना करने का झांसा देने वाले तीन ढग गिरफ्तार



इंदौर। इंदौर की खजराना पुलिस ने ऐसे गिरोह को फसड़ है जो हाथ की सफाई से लोगों को चतल लगा रहा था। आरोपित केमिकल द्वारा नोट दोगुना करने का झांसा देकर हजारों रुपये उठा चुके हैं। पुलिस ने आरोपितों से केमिकल, कटर, कागज और चमकोली टेप जब्त की है। पुलिस आरोपितों से अन्य वस्तुओं के बारे में भी पूछताछ कर रही है। खजराना टीआई दिनेश वर्मा के मुताबिक, फरियादी इकबाल पुत्र अहदत रऊफ फरियादी समेत नार को शिकायत पर आरोपित जोरिद उर्फ जीतु पुत्र पूर्णसिंह निगवाल निवासी स्लोके पैलेस आलोक नगर, शेरु एहतेशाम पुत्र शेरु जमीरुद्दीन निवासी मन्किर

क्राइम ब्रांच ने फर्जी जज को पकड़, जेत भेजा

इंदौर। इंदौर में क्राइम ब्रांच ने एक फर्जी जज को गिरफ्तार किया है। उसने पारिवारिक मामला निपटाने के नाम पर एक व्यक्ति से लाखों रुपये उठार लिए थे। पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर शनिवार को जेत भेज दिया है। आरोपित का नाम राजीव कुमार लाठीटी निवासी सुवामा नगर है। उसके पास से लाल बत्ती लगी कार भी जब्त की है, जिस पर न्यायाधीश लिखा हुआ है। फरियादी ने इंदौर क्राइम ब्रांच को शिकायत की थी कि आरोपित राजीव कुमार लाठीटी ने खुद को देवास कोर्ट का जज बताया था। उसने फरियादी को कहा था कि वह कोई केस बना रहा है तो वह उसे खल करवा सकता है। राजीव कुमार लाठीटी ने फरियादी के एक परिवारित का पारिवारिक मामला निपटाने के नाम पर 2 लाख 90 हजार रुपये ले लिए। बाद में पता चला कि वह फर्जी जज है। इसके बाद फरियादी ने शिकायत की। पुलिस ने आरोपित को गिरफ्तार कर जेत भेज दिया। चमकोली टेप भी काट लेते हैं। केमिकल से उस कागज को काला कर देते हैं। कुछ देर सुखकर नाम करने के लिए ग्राहक को लाइटर लेने भेज देते हैं। जैसे ही उसकी नजर चूकी आरोपित कागज बदल कर जेब में रखा नोट खब देते हैं जिस पर पहले ही काला केमिकल लगा हुआ रहता है। ग्राहक के सामने उस नोट को साफ कर आलेख नोट बनाने का दावा करते हैं।

काशी एक्सप्रेस से गिरा उतर प्रदेश का यात्री, हादसे में दोनों पैर गंवाए



इंदौर। रविवार रात काशी एक्सप्रेस में सफर कर रहा उत निवासी एक यात्री चतुर्थी ट्रेन से गिर गया। हादसे में यात्री के दोनों पैर कट गए। गंभीर हालत में ट्रेक पर पड़े यात्री को आरपीएफ ने अंपैरेशन जीवन रक्षक के तहत तत्काल मदद देकर अस्पताल में भर्ती कराया है। आरपीएफ आशक सतिस शर्मा, राकेश कुमार, आशक सुबोध कुमार खंडवा आउटर पर टीओपीवी व अपराध रोकथाम के लिए तैनात थे, तदुक्त 4-30 बजे जवानों को ट्रेक पर पेटुलिया के दौरान फिलोमेटरी 743/36 पर एक यात्री जखमी हालत में नजर आया। यात्री चलते ट्रेन से गिरकर थालव हुआ था, जिसमें उसके दोनों पैर कट चुके थे। जवानों ने तत्काल अक्सरों को जानकारी देकर 108 एम्बुलेंस सेवा को सूचना देकर थायल यात्री को ट्रेक से उठकर अस्पताल हलु सकेगा अस्पताल इटारीसी पहुंचाया। अस्पताल में डॉ अभिषेक अग्रवाल द्वारा मरीज का इलाज किया गया। ट्रेक से अनुसार उसका नाम लालबालू पिता हरिहर सिंह चौधान ग्राम - जमुनी गजला चंदौली उतर प्रदेश है। वह यात्री ने 15017 काशी एक्सप्रेस से बंदूक के लिए यात्रा कर रहा था। पुलिस ने उसके खजनों को हादसे की जानकारी दी है। करत है लापरवाही: आए दिन आउटर पर इस तरह के हादसों में यात्री हादसों का शिकार होते हैं। ऐसे हादसे रोक में ज्यादा होते हैं। चतुर्थी ट्रेन में बीजे के गिरने पर बैटने, खड़े होकर सफर करने एवं कई बार नोट के झांके में गिरने से यात्री जाना गया देते हैं या हादसों में दिव्यांग हो जाते हैं। रेलवे और पुलिस जैसीसेस लगातार यात्रियों को लापरवाही न करने के लिए जागरूक करते हैं, लेकिन यात्री मनमाने से बाज नहीं आते। आरपीएफ के अनुसार चुमवार ट्रेक पर झटका लगने या कोच में भीड़ होने पर भी इस तरह की घटनाएं होती हैं।

सिंधी समाज के लिए भाजपा ने कुछ नहीं किया: कमलनाथ

सिंधी समाज सीमित नहीं, हर व्यक्ति मेहनती होता है, उससे कई वर्ग जुड़े हुए हैं: कमलनाथ
सिंधी कल्याण समिति का प्रांतीय सम्मेलन प्रदेश कांग्रेस कार्यालय में तंफण भोपाल। सिंधी समाज का अधिकांश व्यक्ति व्यवसाय से जुड़ और मेहनती होता है, इस वर्ग में कोई भी व्यक्ति मजदूर नहीं मिलेगा। आगे भी मेहनत से अपना विजनेस खड़ा करता है। सिंधी समाज केवल सिंधी समाज तक सीमित नहीं है, उससे कई समाज के लोग जुड़े होते हैं। भाजपा के लोग केवल इस समाज का उपयोग करते हैं लेकिन आज तक इस समाज के लिए किया कुछ नहीं है। हमारा व्यापार, धंधा सही चलेगा तो प्रदेश और देश को आर्थिक गतिविधि बनेगी लेकिन इस श्रेष्ठ भाजपा राज में कोई उद्योगपति प्रदेश में निवेश करने को तैयार नहीं है। प्रदेश कायम प्रशासन अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ ने हमार देश में कितनी जातियां, है, कितने धर्म, कितने तल्लधान में अयोजित प्रांतीय सम्मेलन, शेरु



भाषाएं हैं लेकिन फिर भी सभी धर्मों के लोग एक ढुंढे के नीचे खड़े हैं। इसका कारण यह है कि भारत की संस्कृति दित जोड़ने, रियते जोड़ने और भाईचारे की संस्कृति है और जो भारत की संस्कृति है वहीं भाजपा की संस्कृति है। आज उसी संस्कृति पर आक्रमण हो रहा है। सविधान के साथ छेड़छाड़ को जा रहे हैं।

हमारा सविधान खतरों में है। यदि हमारे देश का सविधान गत हथ्यों में चला जाए तो आने वाली पीढ़ियों का भविष्य क्या होगा। श्री नारायण ने कहा कि हमारे सामने सबसे बड़ी चुनौती है? प्रदेश के लोचनवादी का भविष्य अधभार में रहेगा तो प्रदेश का नवनिर्माण कैसे होगा? प्रदेश महिलाओं पर अत्याचार में नंबर एक पर है, बेरोजगारी में नंबर वन है, किसानों पर अत्याचार में नंबर वन, श्रेष्ठचार में नंबर वन पर है। कुपोषण घोटाला हाल ही में सामने आया है। सबसे ज्यादा कुपोषण घोटाला विवर्यों में चला जाएगा तो आने वाली पीढ़ियों का भविष्य क्या होगा। श्री नारायण ने कहा कि हमारे सामने सबसे बड़ी चुनौती है? प्रदेश के लोचनवादी का भविष्य अधभार में रहेगा तो प्रदेश का नवनिर्माण कैसे होगा? प्रदेश महिलाओं पर अत्याचार में नंबर एक पर है, बेरोजगारी में नंबर वन है, किसानों पर अत्याचार में नंबर वन, श्रेष्ठचार में नंबर वन पर है। कुपोषण घोटाला हाल ही में सामने आया है। सबसे ज्यादा कुपोषण घोटाला विवर्यों में चला जाएगा तो आने वाली पीढ़ियों का भविष्य क्या होगा। श्री नारायण ने कहा कि हमारे सामने सबसे बड़ी चुनौती है? प्रदेश के लोचनवादी का भविष्य अधभार में रहेगा तो प्रदेश का नवनिर्माण कैसे होगा? प्रदेश महिलाओं पर अत्याचार में नंबर एक पर है, बेरोजगारी में नंबर वन है, किसानों पर अत्याचार में नंबर वन, श्रेष्ठचार में नंबर वन पर है। कुपोषण घोटाला हाल ही में सामने आया है। सबसे ज्यादा कुपोषण घोटाला विवर्यों में चला जाएगा तो आने वाली पीढ़ियों का भविष्य क्या होगा।

श्राद्ध कर्म से मिलता पितरों का आशीष, जीवन में आती समृद्धि-खुशहाली



इंदौर। पितरों के पूजन के साहचर्य दिना पक्ष को सुदृढ़ आति शनिवार को हुई। इस मौके पर शहरभर में विभिन्न स्थानों पर सामूहिक तंफण के अन्धधान के साथ पितृ मोक्षदायिनी भागतत कथा को शुरूआत हुई। इंदौर सेवा ट्रेटर द्वारा कुपुण्य छत्री पर आयोजित सामूहिक तंफण में आचार्य लक्ष्मीनाराण भागवत ने कहा कि अपने पूर्वजों के प्रति श्रद्धा का नाम ही श्राद्ध कर्म है। श्राद्ध कर्म करने से व्यक्ति को पितरों का आशीष मिलता है और जीवन में समृद्धि और खुशहाली आती है। ट्रेटर के संरक्षक पं. योगेंद्र महंत एवं पं. अशोक चतुर्वेदी ने बताया 16 दिवसीय सर्वजातीय समूहिक तंफण महल्लव 25 सितंबर तक सुबह 7.30 से 10 बजे तक आयोजित किया जाएगा। पहात दिन पितृ शांति एवं शिव श्रेय प्रभु भगवान कथा का मूल पाठ एवं धार्मिक कर्म व्यवस्था की जाएगी। इस अवसर पर पं.दिनेश शर्मा, पं. रमचंद्र शर्मा वैदिक, पं.

आचार्यत्व में भगवान विष्णु के पूजन के साथ तंफण का शुभारंभ हुआ। सरोजक हरि अग्रवाल व अश्वमेध मोहनलाल सोनी ने अतिथियों का स्वागत किया। अहल्या माता गोशाला पर गोसेवा: केसरावास रोड स्थित प्राचीन अहल्या माता गोशाला पर सुबह श्राद्ध पक्ष की शुरूआत विद्वान आचार्यों के निदेशन में तंफण के साथ हुई। श्राद्ध पक्ष में 25 सितंबर तक प्रतिदिन सुबह 8 बजे

से दोपहर 1 बजे तक गोशाला परिसर में आने वाले आम भाकों के लिए निशुल्क तंफण, गो पूजन एवं सार गो भाना मंथिर पर एजुन श्राद्ध समी संहिता गुर के लिए हरी एवं सूखी बाण, मूसा, गुड एवं औषधि युक्त पीठक लड्डु, गुड, गूह की मीठी थूली, जो उपलब्ध रहेगी। गोशाला प्रबंध समिति के अध्यक्ष रवि सेतिया कि इस दौरान पितरों के तंफण की नि-शुल्क व्यवस्था उपलब्ध रहेगी।

इंदौर में तीन दिनी अनंत चतुर्दशी मेला, जहां देख सकेंगे झाकियां



इंदौर। तीन दिनी अनंत चतुर्दशी मेला इंदौर के श्रमिक क्षेत्र में दो साल के कोरोना विराम के बाद फिर लगेगा। छह मिन परिसर में हजारों की संख्या में 15 झाकियों को देखने लोग परिवार के साथ जाएंगे। क्षेत्र में चाट-पकोड़ी के साथ ही खाने के साथ ही लज्जी व्यंजनों की अस्थायी दुकानें सजेंगी। बच्चों को ललचाने के लिए खेल-खिलौनों की लंबी श्रृंखला भी होगी। कोई ललचान, बनेदी, बंदूक तो कोई सांप-सीढ़ी, कार, फुटबाल और गम्बारे खरीदेंगे। कोरोना संक्रमण के चलते पिछले दो साल पारंपरिक अनंत चतुर्दशी मेले का आयोजन नहीं हुआ था। मालवा मिल गणेशोत्सव समिति के अध्यक्ष केलासा कुशवाहा और स्वदेशी मित्रक गणेशोत्सव समिति के कोषाध्यक्ष हीरालाल वर्मा ने बताया कि मिल परिसर में झांकी शाम 6.30 से रात 11.30 बजे तक दिखाई जाएगी। स्वदेशी मिल की झांकी मिल परिसर में, राजकीय मित्त, हुकमचंद मित्त, मालवा मिल की झांकी मालवा मिल परिसर में रखी जाएगी। भंडारी झांकी झांकी भंडारी बिज ने निर्माणगत मिल की झांकी कल्याण मिल के सामने दर्शकों के लिए रखी जाएगी। खजराना गणेश मंदिर की लोनी झांकियां मंदिर परिसर में अवलोकन के लिए रखी जाएगी। पुष्पा पुजारी अशोक नंद ने बताया कि तीन दिनों तक होने वाले श्रद्धालु अलग अलग लोच भागन गणेश को शिव पार्वती को भक्ति करत हुए और मूषक की आरती उतारने वाली झांकी देख सकेंगे। इस बार नगर निगम द्वारा लोच झांकियां बनाई गई 11.30 बजे तक दिखाई जाएगी। स्वदेशी मिल की झांकी मिल परिसर में, राजकीय मित्त, हुकमचंद मित्त, मालवा मिल की झांकी मालवा मिल परिसर में रखी जाएगी। भंडारी झांकी झांकी भंडारी बिज ने निर्माणगत मिल की झांकी कल्याण मिल के सामने दर्शकों के लिए रखी जाएगी।

उज्जैन में गरबा पंडालों में असांजिक तत्वों का प्रवेश रोकने के लिए सख्त योजना

उज्जैन। देवी आरनामा का पर्व शारदीय नवरात्र 26 सितंबर से शुरू अपने पितरों के लिए मोक्ष की मंगल कामना करने का शास्त्रिक पखवाड़ा है। हमारी संस्कृति में सात जन्मों तक रिश्ते माने गए हैं। इस दौरान पितरों के आशीर्वाद और उनकी सद्गुणानुभवं श्रेष्ठ तो मिलती है, आने वाली पीढ़ियों को भी संस्कारों से समृद्ध बनाती है। समाजसेवी कारिताल वम की अध्यक्षता एवं पं. पवनदास शर्मा के विशेष आतिथ्य में आचार्य पं. पवन तिवारी के



बेघरों को पढ़े के साथ ढाई लाख की सौगात

गरीबों के श्राप से गई कांग्रेस सरकार: सिधिया-केंद्रीय मंत्री व बीज निगम के अध्यक्ष ने 220 बेघरों को बाटे पढ़े, मकान के लिए ढाई-ढाई लाख

गवालियर। 15 साल बाद समाज में आई कांग्रेस सरकार ने गरीबों के आशियाने तोड़कर उन्हें बेदखल किया तो गरीबों के श्राप पर उस सरकार को भी सत्ता से जाना पड़ा। यह बात केंद्रीय नागरिक उड्डयन एवं इस्पात मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया ने बेघरों को पढ़े खिन्न करने के लिए आयोजित समारोह में कही। बेघरों को आज सोमवार को रूप सिंह स्टेडियम के पास स्थित बाल भवन में समारोह आयोजित कर पढ़े खिन्न किए गए।

उन्होंने कहा कि जिस बेघर सरकार ने गरीबों पर बुलंदशेर चलाकर हितरक्षाहीन दिखाई थी। उसके लिए मजालत गौयल ने लंबी लड़ाई लड़ी। यह लड़ाई उन्होंने जीत ली है। इस अवसर पर श्री सिधिया व बीज निगम के अध्यक्ष मजालत गौयल ने हुवावली, सिराल, डोंगपुर, रामनगर व

सिधिया नगर से उजाड़े गए 220 बेघर परिवारों को ग्राम केन्द्रपर में आवास बनाने के लिए पढ़े का वितरण किया। इससे पहले 318 बेघरों को पढ़े पढ़े दिए जा चुके हैं। पढ़े खिन्न के साथ इन लोगों को ढाई-ढाई लाख रुपए मकान बनाने के लिए बीएलसीसी योजना के तहत दिए गए हैं। वहीं 4 करोड़ 22 लाख रुपए डबलपैमेंट के लिए स्वीकृत किए गए हैं। स्वागत भाषण कार्यक्रम आयोजक बीज निगम के अध्यक्ष मुजालत गौयल ने दिया। सभापति मनोज तोमर ने कहा कि लंबे समय से संघर्ष कर रहे लोगों के पास भी खुद का आशियाना होगा और उन्हें सभी जगह सुविधाएं भी उपलब्ध कराई जाएगी। कार्यक्रम में ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर, भाजपा जिलाध्यक्ष कमल मखीजाजी, पूर्व विधायक मदन कुरावाहा, रामनगर सिंह गुर्जर, योगेश अग्रवाल, नेता प्रतिपक्ष हरिपाल, पिछड़े वर्ग मंत्री अख्यक मुलायम सिंह यादव,



अनुपस्थित जति मोर्चा अध्यक्ष संतोष गौडगले, मंडल अध्यक्ष उमेश भदौरिया, हरिओम झा, जगत शर्मा सहित पार्षदगण, कलेक्टर कोमलेंद्र विक्रम सिंह, निगम आयुक्त किशोर कन्याल, एडीएम रजिचत गढ़पाले, एसडीएम सीबी प्रसाद आदि उपस्थित थे।

ये रहेगी कॉलोनी में सुविधाएं

सिवपुरी लिंक रोड स्थित केदारपुर में बीएलसीसी व आर्य योजना के अंतर्गत आवास बनाए जाएंगे। इन आवासों में अब उजाड़े गए परिवार होंगे। यहां पर प्रशासन द्वारा सभी सुविधाएं जुटाई जा रही हैं। यहां के लोगों को परेशान नहीं होना पड़े इसके लेजर वहां पर सामुदायिक भवन, प्राथमिक विद्यालय, प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र, आंगनवाड़ी केंद्र, खेल मैदान, पार्क, पानी की टंकी आदि बनाई जाएगी। साथ ही सड़क, सोनर, पानी, बिजली जैसी सुविधाएं मुहैया कराई जाएंगी।

विधानसभा के बाहर दिया था गौयल ने धरना

हुवावली, सिराल, डोंगपुर, रामनगर, सिधिया नगर क्षेत्र में उजाड़े गए परिवारों को आवास देने की मांग को लेकर पूर्व विधायक मुजालत गौयल लंबे समय से संघर्ष कर रहे हैं। उन्होंने बेघर परिवारों को आवास देने के लिए 2019 में कमलनाथ सरकार के खिलाफ विधानसभा के बाहर धरना दिया था। साथ ही वे सिराल पहाड़ीया पर प्रशासन की कार्रवाई

के खिलाफ पीठियों से सहाय धरने पर बैठे थे।

चार साल से सिर पर नहीं थी छत

वर्ष 2018-19 में जिला प्रशासन द्वारा छत लोगों को बेघर कर दिया गया था। तीन साल पहले प्रशासन ने हुवावली, सिराल, डोंगपुर, रामनगर में कर्मचारी की थी। प्रशासन ने शीघ्र ही पर बुलंदशेर चलाकर उनके आशियानों को नष्ट करने का फैसला किया था। तब से ही उजाड़े किए गए गरीब परिवार पुनर्वास के लिए संघर्ष कर रहे थे।

इनका कहना

कांग्रेस सरकार के एक फूटी कॉलोनी में तुड़ाई हुई थी। तब हमारे साथ पूर्व विधायक मुजालत गौयल ने धरना दिया। और यहीं पर दीवारपत्ती भी मारई। यह उनकी बात नहीं सुनी गई तो विधानसभा के बाहर भी धरना दिया। आज भाजपा सरकार ने पढ़े व ढाई-ढाई लाख रुपए दिए हैं। हम उनके साथ हैं और हमेशा रहेंगे।

- राकेश, निवासी, फूटी कॉलोनी

एलीवेटेड रोड़ के शुभारंभ 15 को ... ऊर्जा मंत्री तोमर ने तैयारियों का लिया जायजा

मुख्यमंत्री चौहान व केंद्रीय मंत्रिगण गड़करी, तोमर व सिधिया की मौजूदगी में होगा शुभारंभ

गवालियर। गवालियर में 15 सितंबर को प्रस्तावित एलीवेटेड मार्ग के भूमिपूजन समारोह स्थल को ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन के अधिकारियों के साथ निरीक्षण किया और आयोजन के संबंध में आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। लगभग 447 करोड़ रुपए की लागत से बनने जा रहे प्रथम चरण के एलीवेटेड रोड़ का भूमिपूजन एवं आर्दीसमीरी (अंतर्राज्यीय बस अड्डा) की अध्यावधिना रखी जाएगी।



गोला का मंदिर मुर्ना रोड़ पर स्थित ट्रिपल आर्दीसमीरी के सामने स्थित एलीवेटेड रोड़ के भूमिपूजन समारोह में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, केंद्रीय राजमंत्रियों परियोजना मंत्री नितिन गड़करी, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर, केंद्रीय नागरिक उड्डयन एवं इस्पात मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया सहित राज्य

सरकार के मंत्रिगण एवं अन्य गणनायक जयप्रतिनिधियों की उपस्थिति में होगा। ऊर्जा मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने यहाँ गोलों का मंदिर मुर्ना रोड़ पर ट्रिपल आर्दीसमीरी के सामने स्थित एलीवेटेड रोड़ के भूमिपूजन समारोह स्थल का सोमवार को जायजा लिया। साथ ही तैयारियों सम्पन्न-सोम के भीतर सुविधा के निर्देश एवं चर्चा के अधिकाधिक को दिए।

उन्होंने कहा कि एलीवेटेड रोड़ गवालियरवासियों के लिये बहुत बड़ी सौभाग्य है। इसलिए शुभारंभ समारोह का आयोजन पूर्ण गौरव व भव्यता के साथ किया जाय। एलीवेटेड रोड़ के शुभारंभ कार्यक्रम में शामिल होने आने वाले नागरिकों को कोई कठिनाई नहीं आनी चाहिए।

कैट ने गवालियर-इन्दौर विमान सेवा पुनः प्रारंभ करने की मांग को लेकर सिधिया को दिया पत्र

गवालियर। कॉन्फेडरेशन ऑफ अल इंडिया ट्रेडर्स (केट) ने गवालियर-इन्दौर विमान सेवा पुनः प्रारंभ करने के लिये केंद्रीय नागर विमानन मंत्री श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिधिया को पत्र प्रेषित किया।

चेयर भवन में आयोजित कार्यक्रम में कैट मध्यप्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र जैन ने श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिधिया को पत्र देकर यह अनुरोध किया कि दिल्ली-गवालियर एयर बस सेवा प्रारंभ करना प्रशासन की बात है और इसके लिये केंद्रीय मंत्री साधुवाद के पात्र हैं। उन्होंने गवालियर-इन्दौर विमान सेवा स्थगित हो जाने पर बताया कि इससे गवालियर के उद्योग, व्यवसाय एवं विकासशील गतिविधियों पर विपरीत प्रभाव पड़ेगा। कैट मध्यप्रदेश आपसे अनुरोध करता है कि गवालियर-इन्दौर एयर सेवा को पुनः प्रारंभ किया जाय। साथ ही उन्होंने यह भी प्रस्ताव दिया है कि इण्डिया का एयर क्राफ्ट गवालियर-इन्दौर और बैंगलोर के लिये आरक्षण से चलाई जा सकती है क्योंकि बैंगलोर का ट्रेफिक गवालियर से काफी है अन्य कंपनी की विमान सेवा जो बैंगलोर के लिये है उनके प्रायः केमिस्त हो जाने के कारण यात्रियों में असमन्जन बना रहता है। अतः यह भी किया जा सकता है कि इण्डिया का एक एयर क्राफ्ट गवालियर-इन्दौर-बैंगलोर के लिये चलाया जाय इससे इन्दौर विमान सेवा भी प्रारंभ हो जायेगी और बैंगलोर के लिये भी एक अतिरिक्त सेवा यंत्रियों को प्राप्त होगी। इस संबंध में गवालियर की प्रमुख संस्थाओं का एक प्रतिनिधि मण्डल केंद्रीय मंत्री श्रीमंत ज्योतिरादित्य सिधिया से पुनः भेंट कर इस सेवा को प्रारंभ करने हेतु अनुरोध करेगा।

पिकनिक मनाने गया था सिपाही, मजाक-मजाक में गहरे पानी में उतरने से डूबकर हुई मौत

पांच घंटे बाद मिला शव

गवालियर। गवालियर से मोहना कनैटो डैम पर पिकनिक मनाने पहुंचे सिपाही को डैम में डूबने से मौत हो गई है। जवान मजाक-मजाक में गहरे पानी में उतर गया, इसके बाद डूबने लगा। दोस्तों ने बच्चा का प्रयास किया, लेकिन कोई सफलता नहीं मिली। घटना घटाने वाला स्थित कनैटो डैम की है। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस पहुंची।



मौत का मंदिर मुर्ना रोड़ पर स्थित ट्रिपल आर्दीसमीरी के सामने स्थित एलीवेटेड रोड़ के भूमिपूजन समारोह में मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान, केंद्रीय राजमंत्रियों परियोजना मंत्री नितिन गड़करी, केंद्रीय कृषि एवं किसान कल्याण मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर, केंद्रीय नागरिक उड्डयन एवं इस्पात मंत्री ज्योतिरादित्य सिधिया सहित राज्य

गवालियर की 13वीं बटालियन में पदस्थ 32 वर्षीय सिपाही मदन मोहन सुखालिया की मोहन स्थित कनैटो डैम में डूबने से मौत हो गई है। मदन मोहन 13वीं बटालियन एसएफ में कर्कश था। मदनमोहन अपने 7 दोस्तों के साथ पिकनिक मनाने के लिए कनैटो डैम आया हुआ था। यहां सभी ने डैम में गहरे पानी में स्नाना पीना किया। इसके बाद मदन मोहन काहड़े उतारकर फिर डैम में नहाने चला गया। नहाने-नहाने वह दोस्तों से मजाक कर रहा था कि यहाँ पानी गहरा है या कम है। यह

करते हुए वह गहरे में चला गया और डूबने लगा। पानी में जब वह नह रहा था तो दोस्तों ने भी उसे डूबते हुए देखा लेकिन वह लौग तेजा नहीं उठे इसलिये उसकी मदद नहीं कर सके। उनकी आंखों के सामने वह डूब रहा था वह कुछ भी नहीं कर सके। वह मदद के लिए चिल्लाए लेकिन वह कोई नहीं था। बाद में उन्होंने पुलिस को बचर दौड़ा। पुलिस मौके पर पहुंची तब तक वह डूब चुका था।

पुलिस का कहना

इस मामले में एसएसपी गवालियर अमित सांघी ने बताया कि 13 बटालियन का जवान अपने दोस्तों के साथ पिकनिक मनाने मोहन कनैटो डैम गया था। नहाने समय वह गहरे में चला गया और उसकी पानी में डूबकर मौत हो गई है। फिलहाल शव को बाहर निकालकर मर्ग कायम कर लिया गया है और जांच की जा रही है।

क्रोध का त्याग कर क्षमा भाव को धारण करना चाहिए: मुनिश्री



कालेज के स य क तलावस्थान में आज सोमवार को माधवराज स्थित चातुर्वर्ग्य स्थल अशियाना भवन में चल रहे 48 दिवसीय भ्रष्टाचार विधान के समापन पर धर्मसभा को संबोधित करते हुए कही। मुनिश्री ने कहा असत्य हमेशा मरता है। सत्य जात है। इसी प्रकार क्षमा युक्त अवस्था आना का स्थायी गुण है। क्रोध और कषय के अभाव में विकार मिट जाते हैं। इसलिए क्रोध का त्याग कर क्षमा भाव को धारण करना चाहिए यह बात श्रमण मुनिश्री विनय सागर महाराज ने साधनमय बर्यांग समिति एवं सहयोगी संस्था पुलक मंच परिवार गवालियर व मुख्य संयोजक मनोज जैन, जैन

होसरा जीवित रहता है। अपना मन होने पर हम कितने दुखी होते हैं, इसलिए हम भी किसी को अपमानित नहीं करें। क्रोध के त्याग पर करुणा हो तो दुःख मन भी मित्र बन जाता है। अभिमान हमें दुःखने नहीं देता है, अहंकार छोड़े बिना गुण परमात्मा का भी नहीं हो सकता है। व्यक्ति को बदलने का अवसर मिलना चाहिए। कर्म के धम को कोई ना जानता है।

एएसपी क्राइम ब्रांच राजेश दंडीया ने बताया कि चौरीसिया कॉलोनी युवा निवासी पुष्पेन्द्र राजपूत पुत्र प्रयाग

रुपए दोगुना करने वाले गिरफ्तार, नोटों की गड़ड़ी को काले कपड़े में लपेटकर आग के ऊपर घुमाते थे, कर देते थे गायब



सिंह राजपूत कांग्रेस नेता हैं। उन्होंने शिकायत की थी कि उनके साथ पांच युवकों ने रुपए डबल करने के नाम पर ठगी की है। उसने पुलिस को बताया था कि वह 8 सितंबर मुरार आया था। जब वह एप एप चौराहा पहुंचा तो उसे गुब्बू पर रहने वाला आक्रांश कथेल ने अन्य साथियों के साथ मिला। आक्रांश ने दोस्तों का परिचय जितेन्द्र उर्फ कड्डू व अभिषेक मावई के रूप में बताया। वह एक क्रैट कार में सवार थे। आक्रांश ने कांग्रेस नेता को बताया कि एक व्यक्ति है नोटों (रुपयों) को केमिकल और टेकनीक से डबल कर देता है। यह कार भी हमने रुपए डबल करवाकर खरीदी है। पर पांच लाख रुपए से कम रुपए वह डबल नहीं करता है। हम दोनों पर खड़े-खड़े लाख रुपए तो हैं, लेकिन 2 लाख रुपए कम पड़े रहे हैं। नोटों की गड़ड़ी को मुरार के नारकोटिक्स ऑफिसर के पीछे छोड़े वह शिकार बनाया था। पुलिस ने पांचों लोगों को गिरफ्तार कर लिया है। यह हाल ही में पांच लोगों से 11 लाख रुपए सहित 30 से 35 लाख रुपए उठा चुके हैं। जिससे पहले यह आरोप लोगों को अपना शिकार बनाते पुलिस ने गिरफ्तार कर दे दिया है।

उग जेके बल्ट में फंसाते थे शिकार

एएसपी क्राइम ब्रांच राजेश दंडीया ने बताया कि चौरीसिया कॉलोनी युवा निवासी पुष्पेन्द्र राजपूत पुत्र प्रयाग